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Vacature doktersassistent(e) voor 18 uur per week bij Huisartsenpraktijk Bernisse te Heenvliet


Vanwege pensionering van een doktersassistente zijn wij op zoek naar een enthousiaste gediplomeerde doktersassistente voor 18 uur per week op de woensdag en vrijdag.
Deze plek is beschikbaar per eind 2025.  

Huisartsenpraktijk Bernisse is een NHG-geaccrediteerde praktijk van Corina Hendriks, Roland Vermeul en Jeanine van der Houwen, met een opleidingspraktijk voor AIOS en doktersassistente. De praktijk is gevestigd in Heenvliet. 

Het gehele team bestaat uit 3 gevestigde huisartsen, 1 AIOS, 5 vaste doktersassistenten, 1 doktersassistente in opleiding, 1 administratief medewerkster, 2 POH-S en een 1 POH-GGZ.
Huisartsenpraktijk Bernisse bevindt zich in het Medisch Centrum Bernisse en heeft ongeveer 4.880 patiënten. Het is een gezellige dorpspraktijk gelegen tussen Spijkenisse en Brielle.
De patiëntenpopulatie bestaat voor het grootste gedeelte uit autochtone patiënten met een leeftijdsverdeling die overeenkomt met de landelijke leeftijdsopbouw.
We streven naar warm contact met patiënten en tussen collega’s onderling.
Voor meer info over de praktijk; zie https://huisartsenpraktijkbernisse.praktijkinfo.nl/

Onze assistentes zijn gewend om voor elkaar waar te nemen tijdens vakanties of ziekte, daarom is het van groot belang dat je enigszins flexibel bent.


Voor deze functie beschik je over de volgende competenties: 
· Representatief
· Communicatief
· Zelfstandig
· Goed organisatorisch vermogen
· Collegiaal
· Stressbestendig
· Oplossingsgericht denkvermogen
Tevens ben je een gediplomeerd doktersassistent en heb je ervaring opgedaan als doktersassistent in een huisartsenpraktijk. Ervaring met Mira/CGM is gewenst, maar niet vereist. 

Wat kan je verwachten: 
· Arbeidsvoorwaarden conform de cao Huisartsenzorg
· Een leuk, enthousiast, gezellig en collegiaal team
· Nascholingen
· Medisch inhoudelijke begeleiding en loopbaanontwikkeling
Interesse?
Stuur jouw sollicitatiebrief met curriculum vitae per mail naar Christa Oosthoek poh@hapbernisse.nl en je ontvangt op korte termijn reactie.

Vragen?
Vragen kunnen gesteld worden aan Christa Oosthoek. Je kan haar bereiken via de mail of via het telefoonnummer (0181-661414) van de praktijk. Zij is aanwezig op maandag, dinsdag en donderdag van 8.00-17.00 uur.
Lijkt je dit een leuke baan, maar zou je eerst  graag een dagdeel meelopen, dan is dit in overleg zeker mogelijk.
Soort dienstverband: Deeltijd


image1.png
uisartsenpraktijk

bernisse

W





